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55% 26% 

16% 
3% 

Que pensez-vous des 
informations transmises avant 

votre formation ? 

Excellent TBon Bon Moyen Mauvais

39% 

48% 

13% 

L'équilibre entre la théorie et 
la pratique ? 

Excellent TBon Bon Moyen Mauvais

94% 

6% 

Les exercices vus en formation 
sont ils en lien avec votre 
pratique professionnelle ? 

Excellent TBon Bon Moyen Mauvais
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58% 

42% 

La durée de la formation ? 

Parfait Trop court

100% 

Le formateur vous a t il bien 
accompagné durant cette 

formation ?  

Oui Non Partiellement

100% 

Le niveau de connaissance du 
formateur, était il ? 

Tbon Bon Moyen Mauvais
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39% 

55% 

6% 

Selon vous le niveau de 
formation, était il ? 

Elevé Bon Moyen Bas

100% 

Recommanderez-vous 
Consultant Vertical ? 

Oui Non


